

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю Новокузнецкого района, обвиняемому в причинении смерти по неосторожности**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю Новокузнецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года осужденный с напарниками выполняли работы по расчистке территории разреза от деревьев. Во время валки леса мужчина не убедился в отсутствии в опасной зоне людей, спиленный им ствол дерева упал на 27-летнего напарника, придавив его. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 2 месяцев ограничения свободы.

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1707224>